## РЕШЕНИЕ

## Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в Регламент Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

30 марта 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь частью 8 ст. 24 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## РЕШАЕТ:

- 1. Внести В Регламент Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный Республики», округ Камбарский район Удмуртской утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 02 2022 г № 95 «Об Утверждении Регламента Совета депутатов февраля муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Удмуртской Республики» следующие изменения:
- статью 50 Регламента изложить в следующей редакции :

«Статья 50. Реализация права правотворческой инициативы

- 1. Проекты муниципальных правовых актов могут вноситься депутатами Совета депутатов, постоянными комиссиями Совета депутатов, депутатскими фракциями и иными депутатскими объединениями Совета депутатов, Главой муниципального образования, районным прокурором, председателем контрольно-счетного органа муниципального образования, органами территориального общественного самоуправления, инициативными группами граждан в порядке, предусмотренном Уставом.
- 2. Проекты решений Совета депутатов кроме органов и должностных лиц, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, могут вносить Президиум Совета депутатов, временные комиссии Совета депутатов, руководитель Аппарата Главы муниципального образования, Совета депутатов и Администрации района.»

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Камская новь» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» www.kamrayon.ru

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов

г. Камбарка Камбарского района

от 30 марта 2022 года

Nº 110